

## 益祥资本赴丽水遂昌考察对接电化学储能项目

9月中旬，益祥资本就电化学储能项目，赴丽水进行对接，分别与国网丽水供电公司、丽水市“双招双引”领导小组办公室（丽水市招商中心）等有关领导围绕“新能源+储能”项目建设现状、未来发展趋势及相关政策等多方面进行了深入交流探讨。

继9月对接会后，益祥资本持续跟进该项目。10月13日，益祥资本合伙人张心楚先生一行应邀赴丽水市遂昌县进行实地考察。



期间，遂昌县委常委、常务副县长谭国庆会见张总一行并召集座谈会，遂昌县自然资源和规划局、县工业园区管委会、县经济合作交流中心、县电力公司等领导陪同参加。

会上，张总介绍了益祥资本的基本情况，并就电化学储能项目现状、发展前景、建设意义、合作模式等内容进行了细致讲解。县委常委、常务副县长谭国庆强调：遂昌在储能方面潜力巨大、前景广阔，希望双方以此次座谈为契机，加深了解，加强沟通，携手并肩共同推动项目落地。

丽水作为浙江电网的绿色“充电宝”，被赋予了“长周期电力电量平衡”的使命。本次考察收效良好，双方对电化学储能项目合作的具体事宜进行了交流探讨，初步达成合作共识。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/187223.html>